

次の書籍に訂正がございますので、下記をご参照ください。みなさまにはご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げます。

書名 『首都圏『難関』私大古文演習』  
対象となる版 2012年7月20日発行 初版第1刷  
訂正の内容

箇所		誤	正
解答解説編 p. 64	 解答 問3 A	1	4